

永康日报

2015年2月
甲午年十二月廿三
星期三 今日16版
第7906期

11



永康生活网公众微信

浙江新闻二维码

省长点赞永康“转贷通”

一泓金融活水浇灌更多小微企业 也为银行业务拓展寻得更大空间

□记者 陈晓苏

本报讯 10日，天华园林公司负责人孙顺风到市中小企业转贷服务中心，顺利办好了500万元的转贷手续。这是他第一次尝试使用“转贷通”业务，“既方便，又省心。”孙顺风觉得自己从朋友那里听来的“新产品”非常有意义。

“新产品”其实已不新，但“有意义”是普遍共识。“‘转贷通’一来，资金转贷真的灵通多了。这是政府与银行联手，实实在在帮我们解难题的举措。”不少企业主反映，有了“转贷通”后，自

己再也没了转贷时资金被抽走从而影响生产经营的担忧，“我们要做的，就是专注于生产，让企业永远处在正常的轨道上运行。也只有这样，才能够真正享受‘转贷通’带来的便利。”

从去年7月开办业务以来，截至本月9日，累计发放“转贷通”贷款1024笔、总金额达56.5亿元，受益企业达479家。这个由市政府主导设立，永康农商银行承办业务的转贷服务中心，已经产生连带效应，很多银行在积极配合“转贷通”业务的同时，着手完善原有服务，为客户提供更多的便利，也为自身业务

开展寻求更大空间。

对银行、对企业都有意义的“转贷通”是我市的创新实践，得到企业主好评的同时，也引起了各方关注，不少县市纷纷前来取经。日前，《浙江政务信息（专报）》刊发我市“转贷通”项目运行情况，并称“启动虽晚，但效果很好。建议各地应探索建立政府转贷资金市场化运作的长效机制。永康市‘转贷通’模式，通过政府主导推动，财政投入少量资金发挥引导和杠杆放大作用，主要以企业的专业化、市场化运作，实行普惠式、低成本，具有推广示范价值”。省

长李强也对此作出批示：进一步创新和规范政府转贷资金，对于降低中小企业资金成本、推动“活小”（用金融活水浇灌小微企业）很有意义。

即使得到了各方肯定，“转贷通”也没有停下前进的脚步。“业务受理范围已经扩大，在银行监管的情况下，从单一的流动资金贷款扩大到商票、信用证等表外业务。”转贷服务中心主任林伟进说，下一步，在风险可控的前提下，各部门还将联手进一步优化申请流程，简化审批手续，让这一泓金融活水浇灌更多的小微企业。

“营改增”今年要扩点到建筑房产

金政要求，新一年国税工作平稳创新发展

□记者 陈晓苏

本报讯 记者在10日召开的国税工作会议上获悉，“营改增”扩围工作今年要全部到位，我市将及时做好对建筑业、房地产业、金融保险业和生活服务业等行业的全面测算，并落实好各个环节、工作的有效衔接。市领导金政、黄瑞燕与会。

去年，面对异常严峻的经济形势，市国税局合理安排调库指标，加强税收预测分析和经济税收联动分析，跟踪重点税源发展态势，积极做好风险监控和应

急处置工作，提高组织收入的主动性和预见性，全年共组织收入37.56亿元，同比增长8.13%。除了积极开展政策调研，支持地方经济转型升级以外，还坚持优化服务和加强监管“两手抓”，全面落实各项税收优惠政策，加快出口退税办理速度，实现了税收征管质效和依法行政水平的“双提高”。去年1—12月，“营改增”工作试点为纳税人减轻税收负担6891万元。

“过去一年，国税干部还是蛮拼的，我代表市委、市政府为你们点赞。”市长金政说，我市“营改增”工作在减

轻纳税人负担的同时，有效地促进了二三产业的融合发展，第三产业实现了规模扩展和质量提升，今年要进一步扩大试点范围，圆满完成各项任务。

金政要求国税部门把握新常态，谋求新作为，坚持深化改革不动摇，坚持依法治税不放松，坚持组织收入不打折，坚持服务大局不停步，坚持队伍建设不懈怠，继续勇挑重担，科学谋划，及早行动，以改革和创新精神，努力实现新常态下国税工作平稳创新发展，为打造经济社会发展升级版，建设“两美”永康再立新功。



拍下快乐带回家

近日，市摄影家协会组织会员在火车站义务为新永康人拍照并现场打印照片。仅一天时间，会员们拍照就达800多人次。记者 林群心 摄



甜蜜情人果礼盒 等您来抢

情人节马上就到，什么样的礼物能打动她的芳心呢？“永康淘”电商平台特别推出情人果礼盒，肯定会给你和她一份不一样的甜蜜哟！



农贸城蔬菜批发价格行情

采集时间 昨日凌晨 3时，仅供参考

品种	价格 (元/500g)	产地	品种	价格 (元/500g)	产地
土豆	1.55	外地	油麦菜	1.60	本地
芹菜	1.70	本地	西红柿	2.10	外地
生菜	2.15	本地	茄子	3.25	外地
黄瓜	3.25	外地	苦瓜	4.35	外地
红椒	4.65	外地	冬笋	7.15	外地

农贸城地址：交警大队往北800米电话：89277666(707666)

